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senenqualifizierung, der Universitäten, Hoch- und 
Fachschulen):

Monatssteuer 
Anzahl der Arbeits­
tage (einschließlich be­
zahlter Feiertage) des 
jeweiligen Monats (24,
25, 26 oder 27)

S. Für Werktätige der volkseigenen Güter und gleich­
gestellten Betriebe, für die die Arbeitszeit nach § 3 
Abs. 3 der Verordnung vom 3. Mai 1967 über die 
durchgängige 5-Tage-Arbeitswoche und die Ver­
kürzung der wöchentlichen Arbeitszeit bei gleich­
zeitiger Neuregelung der Arbeitszeit in einigen 
Wochen mit Feiertagen geregelt ist, ist für die 
Berechnung der Lohnsteuer die Bestimmung der 
Ziff. 2 oder die bisherige Tageslohnsteuertabelle 
anzuwenden.

§ 3
Schlußbcstimniungen

(1) Diese Anordnung tritt am 1. September 1967 in 
Kraft.

(2) Gleichzeitig treten außer Kraft:

a) die Ziff. 65 c der AStR in der Fassung der Anord­
nung vom 28. März 1966 zur Ergänzung der Richt­
linien über die Besteuerung des Arbeitseinkom­
mens (AStR) (GBl. II S. 248)

b) der § 8 der Anordnung vom 14. Januar 1960 zur 
Änderung der Richtlinien über die Besteuerung 
des Arbeitseinkommens (AStR) (GBl. I S. 131).

Berlin, den 28. Juli 1967

Der Minister der Finanzen
B ö h m

Tagessteuer
X Anzahl der tatsäch­

lichen Arbeitstage 
(einschließlich be­
zahlter Feiertage).

Anlage

zu vorstehender Anordnung

Lohnsteuertagestabelle

Die Steuer beträgt in

Steuerklasse Steuerklasse Steuerklasse III mit Kinderermäßigung für
I II

1 Kind 2 Kinder 3 Kinder 4 Kinder 5 Kinder
MDN MDN MDN MDN MDN MDN MDN

8,29 - - - — — - -
8,30 8,39 0,05 - - - - - -
8,40 8,49 0,05 - - - - - -
8,50 8,59 0,07 - - - - - -
8,60 8,69 0,08 - - - - - -
8,70 8,79 0,09 - - - - - -
8,80 8,89 0,10 - - - - - -
8,90 8.99 0,11 - - - - - -
9,- 9,09 0,13 - - - - - -
9,10 9,19 0,14 - - - - - -
9,20 9,29 0,15 - - - - - -
9,30 9,39 0,16 - - - - - -
9,40 9,49 0,18 - - - - - -
9,50 9,59 0,20 - - - - - -
9,60 9,69 0,21 - - - - - -
9,70 9,79 0,22 - - - - - -

9.80 9,89 0,24 - - - - - —

9.90 9,99 0,25 - - - - - —

10,- 10,09 0.27 - - - — . - —

10,10 10,19 0.29 - - - — — —

10,20 10,29 0,30 - - - — — —

10,30 10,39 0,31 - - - — — —

Steuerp nichtiger 
Tageslohn

MDN 
von bis


